

Terminó la permanente del Episcopado

# Apoyo inequívoco a la libertad de enseñanza

Y adhesión a las enseñanzas de Juan Pablo II

MADRID. — (De nuestra Redacción).

La comisión permanente de la Conferencia episcopal Española, al término de la reunión que ha celebrado en Madrid, ha hecho constar su completa adhesión a la persona y a las enseñanzas de Juan Pablo II. En el comunicado final de la reunión de la comisión permanente, se dice que se ocupó del «caso Kung» y lamentó y desaprobó los escri-

tos colectivos puestos en circulación, con escasa responsabilidad y apreciaciones injustas en torno al tema. «Los obispospiden, con afectuoso respeto, añade la nota, a las personas implicadas en estos gestos una reflexión religiosa con espíritu de Iglesia, y reiteran su confianza en los cultivadores de la ciencia teológica para que, sin renunciar a la legítima libertad intelectual, contribuyan con su valioso servicio al incremento de la fe y de la comunidad cristiana.

sociedad española a la vida cristiana».

Otro de los temas estudiados fue el de la enseñanza, por su peso en la configuración espiritual de la sociedad, por su relación con la catequesis cristiana y por la importante presencia en ese campo de las instituciones de la Iglesia. Las líneas de actuación

marcadas por la comisión permanente, a la vista de informe presentado por monseñor Yanes, presidente de la comisión de enseñanza, fueron las siguientes: apoyo inequívoco a la libertad e igualdad en el sistema educativo; procurar la convergencia de los diversos sectores docentes y la superación de enfrentamientos en

áreas del bien común de la sociedad; promover el desarrollo de la participación en la organización interna de cada centro en los colegios de la Iglesia, su apertura a las clases sociales más modestas, la calidad de la enseñanza, y sobre todo la fidelidad a la concepción cristiana de la educación y ayudar a los profesores de enseñanza religiosa.

#### EXHORTACION DE LOS OBISPOS ANTE LA PROXIMA CUARESMA

La comisión de la Conferencia Episcopal ha hecho pública una exhortación pastoral ante la próxima cuaresma. Entre otras cosas, de ella se señala que la llamada a la conversión es particularmente urgente en este momento histórico en que, aunque surgen nuevos valores morales y sociales, como son la aspiración a situaciones más justas, el diálogo, la libertad, la democracia, etc., parecen prevalecer, sin embargo, en las propagandas, los contravalladores del materialismo en sus diversas formas, la fiebre del consumo, la insolidaridad y la falta de respeto a la vida humana, el desmesurado afán de placeres, especialmente en el campo sexual; corrientes de influencia que se desbordan en los espectáculos, medios de comunicación social y otras manifestaciones de la vida pública, confundiendo y aun seduciendo a muchos.

Se afirma que son necesarias las actitudes de respeto recíproco y responsabilidad, austeridad y laboriosidad, atención a los grupos más débiles, como son, por ejemplo, los que sufren el paro, y a las personas marginadas, para construir conjuntamente una convivencia positiva y estable. Nuestro porvenir próspero y pacífico depende no sólo del desarrollo de los valores materiales y técnicos, sino también de los morales, de los que tan necesitados estamos en nuestro tiempo.

## Procesado el editor de «El libro rojo del cole»

MADRID. (De nuestra Redacción).

Luis Martínez Ros, editor de «El libro rojo del cole», ha sido procesado por el Juzgado Central de Instrucción número dos de la Audiencia Nacional como presunto autor de un delito de escándalo público. El señor Martínez Ros fue detenido a las nueve de ayer mañana tras serle comunicado el auto de su procesamiento en el que se decreta la prisión provincial bajo fianza de 500.000 pesetas.

Según ha podido saber Logos en medios jurídicos competentes el fiscal de la Audiencia Nacional presentó querella contra dicho libro en días pasados; posteriormente, fue llamado a declarar por el juez titular del Juzgado Central de Instrucción número uno, el editor señor Martínez Ros al no haber sido hallados en el territorio nacional los autores de la obra.

Ayer mañana el señor Martínez Ros se presentó al Juzgado donde le fue comunicado el auto de procesamiento siendo detenido y trasladado a los calabozos del Palacio de Justicia donde permanecerá hasta que consigne la fianza.

## VENDEDORES ADITIVOS INDUSTRIALES ZAS

necesita nombrar representantes que visiten ramos de Industria y Automóvil. Zona de Murcia y provincia

Interesados, diríjanse a:

### ADITIVOS ZAS

AVDA. DE DENIA, N.º 3 A.  
— ALICANTE —

## BACHILLERES DESDE 18 AÑOS AMBOS SEXOS 504 PLAZAS

Sólo para españoles, AMBOS SEXOS, desde 18 a 60 años, con título de BACHILLER SUPERIOR o equivalente. DOS NUEVAS CONVOCATORIAS. 1. Oposiciones libres para ingresar en el CUERPO DE SECRETARIOS DE 3.<sup>a</sup> CATEGORÍA DE A. L. (Ayuntamientos de hasta 5.000 habitantes). 249 plazas en TODA ESPAÑA (excepto Navarra). Magníficas condiciones (cargo de JEFATURA) y retribución del orden de 800.000-1.000.000 Ptas. o más, al ingresar (véase nuestra GUÍA GENERAL DE INFORMACIÓN). 116 temas de Derecho (no se pide mecanografía, ni contabilidad, ni idiomas). EXCEPCIONAL ÉXITO DE NUESTROS ALUMNOS EN LA ÚLTIMA CONVOCATORIA.

2. CUERPO ADMINISTRATIVO DE LA D. S. E. (B. O. E. 30-1-80). 255 plazas en TODA ESPAÑA. Categoría FUNCIONARIOS PÚBLICOS DE CARRERA. Ejercicios escritos (ninguno oral). Programa 45 temas.

Informarse URGENTE y sin compromiso de la convocatoria que le interese (o de las dos): HOY MISMO pidan la GUÍA GENERAL DE INFORMACIÓN, con programa, informes etc. Diríjase a CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS, Sagasta, 23, MADRID-4. Teléfonos: 2755004, 4459288, 2753401, 4459835.



Venga a un Concesionario Seat y pruebe un Ritmo. Y si quiere, traiga a toda su familia. Comprobarán que es el coche más amplio y con más espacio de todos los de su clase. Un coche que marca el ritmo de la nueva tecnología del automóvil.

(Los coches se adjudicarán por sorteo ante notario el día 31 de marzo de 1980).

Le esperamos en la Red de Concesionarios Seat.